
令和７年第７回 須崎市教育委員会議事録 

 

１．日  時；令和７年６月２７日（金）午後１時 30分から午後 2時 43分まで 

２．場  所；須崎市総合保健福祉センター ３階 研修室 

３．出席者等；教育長：竹内 新 

委 員：德久 和宏、尾崎 惠子、岡田 和美、松岡 健夫 

       事務局：教育次長        西村 浩司 

生涯学習課長      福本 博一 

 子ども・子育て支援課長 市川 ゆかり 

学校教育課長      森光 和明 

学校教育課長補佐    岡﨑 美紀 

１ 開会  

 

２ 前回会議事録の承認、署名 

各委員に対して、配付議事録（案）を確認後に、署名を依頼する。 

 

３ 教育長の報告 

  皆様、こんにちは。 

定刻になりましたので、これより定例の須崎市教育委員会を開催いたします。 

 

 教育委員の皆様には、５月下旬から６月上旬まで行っていた学校訪問にご参加いただき、

ありがとうございました。各学校で、須崎市教育変革ビジョン「Make “IT” Fun」を意識

して、徐々にでも授業が変わりつつあるような印象でしたら、うれしく思います。 

 

【学校現場における注意喚起について】 

 暑い夏の時期になってきましたので、今月１２日の校長会で、熱中症や雷事故の防止など

の注意喚起や、プール授業での県教委の指導を踏まえた形での安全管理の徹底を求めたと

ころです。とくに、小学生と中学生が同じプールを使う上分小中学校には、水深を浅くする

ためにプールの底に敷くプールフロアという踏み台を購入して、使ってもらっています。 

 

【各地区での行事等について】 

今月、上分地区に地域自主組織総会、かわうそ未来塾入所式、かわうそ子ども剣道大会で

行く機会がありました。いずれの会でも、地区の方々は温かく接してくれました。 

 

【「Make “IT” Fun」の発表会について】 

８月２５日に「すさき Education Day」として、「Make “IT” Fun」の発表会を市民文化

会館にて予定しております。詳細は紙面プログラムのとおりです。学校による発表やポスタ

ーセッションもありますので、教育委員の皆様もぜひお越しください。 

 



【市議会定例会について】 

６月１１日に市議会の定例会が開会され、２５日に閉会しました。 

教育委員会に関連したものとしては、条例案、複数の補正予算議案などがありました。 

そのうち、条例については本日の議案としていますので、担当課からも説明がございます

が、小学生の夏休みに間に合わせる事情から、議会上程を優先しております。ご理解賜りま

すと幸いです。今回の一般質問も多岐に渡っておりました。３つほど挙げます。 

１点目は、図書館等複合施設の建設では、地元貢献に関して、提案時点での事業費全体 

の約２５％に当たる工事は地元に発注するとなっているので、守ってほしいというもの。

これはしっかり守らせる旨、答弁しました。 

２点目は、須崎市教育変革ビジョン「Make “IT” Fun」について、現時点の所見や主要 

な取組の詳細について尋ねるもの。これには丁寧に説明しました。 

３点目は、中学校統合後のスクールバスの土日・長期休暇期間の運行方針の検討状況の 

確認や、通学路の安全性の確保を求めるもの。これには、検討中と答弁をしました。 

主にはこういったやり取りをいたしましたので、そのご報告です。 

 

私からの報告は以上でございます。 

それでは、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

４ 議事 

議案第 42号 須崎市立公民館及び学校使用料減免規則の一部改正について 同意 

議案第 43号 
須崎市子どもの居場所づくり事業利用者負担金徴収条例の制定

について 
同意 

議案第 44号 
須崎市子どもの居場所づくり事業利用者負担金徴収条例施行規

則の制定について 
同意 

議案第 45号 
須崎市子どもの居場所づくり事業実施要綱の一部を改正する訓

令ついて 
可決 

議案第 46号 補助執行の協議について 可決 

議案第 47号 須崎市立学校における学校運営協議会委員の委嘱について 同意 

議案第 48号 須崎市立小学校給食費補助金交付要綱の制定について 同意 

議案第 49号 
須崎市学校給食センター調理等業務プロポーザル審査委員会設

置要綱を制定する訓令について 
可決 

議案第 50号 須崎市小中学校統合準備委員会委員の委嘱について 同意 

 

 

 

 

 



【質疑】 

議案第 42号 

（徳久委員）体育館の空調工事費は、大体どれくらいかかるのですか。 

（森光課長）須崎中学校は約 6,700万円、須崎小学校は約 5,883万円となっています。 

（徳久委員）学校施設開放登録団体とは、スポーツ活動をしている団体ですか。 

（福本課長）市内に学校施設開放登録団体が約 50 団体あり、そのうち体育館を使用して

いる団体が 35団体、残りの 15団体がグラウンドを使用している団体です。電気料は現

在、実費負担が原則となっています。各学校の空調機が整備されたのち、学校施設開放

登録団体が空調機を使うと、例えば須崎中学校体育館では、電気料が１時間約 2，600円

必要、３時間では約 7，800 円となり、かなりの費用負担となる。そのため、全額負担

か半額負担かの協議もしているところです。 

 

議案第 43号 

（松岡委員）利用回数によって金額に違いがあるのですか。 

（市川課長）１回来ても、数回来ても金額は同じです。 

 

議案第 48号 

（松岡委員）給食費の補助金ということですが、金額はどれくらいになるのですか。 

（森光課長）保護者負担額への補助でして、学校によって違いがあり、1食あたり 260円

から 290円の補助になります。 

（岡田委員）補助対象は、小学校のみですか。 

（森光課長）小学校のみです。 

（教育長） 国の物価高騰対策の補助金を充てる形となっておりまして、学校教育課だけ

でなく、各課の事業に対してもこの補助金が割り当てられております。中学校はお弁当

持参の生徒もおりますので、統一した補助というのが難しい事情もございます。 

（岡田委員）来年度給食センターができたら変わる可能性はあるということでしょうか。 

（教育長） この補助は今年度限りとなっていますので、来年度もこういう国の補助があ

れば、適用できるかもしれませんが、あるかどうかは不透明です。 

 

 

５ 閉会 

   次回の定例委員会を令和７年７月２５日（金）午後１時 30分から開催することを 

確認し、閉会となる。 


